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CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA 
ATA DA SESSÃO 

CNPJ: 12.478.988/0001-88 

Ata da 9" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, 1° Período 
Legislativo do ano de 2022, Biênio 2021/2022. 

Aos Trinta dias do mês de março do ano Dois Mil e Vinte e Dois, às 19h0Omin, No plenário da 

Câmara Municipal de Abaiara teve início a 9' Sessão Ordinária do primeiro período legislativo 

da Câmara Municipal de Abaiara, Estado do Ceará, presentes os Senhores Vereadores: 

Francisco Eliseu Moreira Filho — Presidente, Manoel Luiz Alves Filho — Vice-Presidente, 

Ismael Caldas Grangeiro — 1° Secretário Renunciado, Arnaldo Tavares Grangeiro — 

Secretário, Geraldo Gislásio Sampaio, Ricardo Leite de Figueiredo, Francisco Livino 

Diniz, José Tavares de Lucena a Vereadora Maria Helena Sampaio da Silva apresentou 

atestado médico. Ao iniciar os trabalhos o Senhor Presidente saudou os colegas vereadores. 

Em seguida, ordenou a chamada nominal e havendo número legal, declarou aberta a sessão. 

Antes de anunciar a ordem do dia o Excelentíssimo senhor Presidente informou que deu entrada 

nesta casa Legislativa o Projeto de Lei 003/2022 de Autoria do Executivo que altera a Lei 

Municipal n° 422/2017 reorganizando a estrutura administrativa dos cargos comissionados da 

Secretaria Municipal de Educação de Abaiara, Estado do Ceará e dá outras providências. 

EXPEDIENTE: Leitura e Votação da Ata da sessão anterior, Leitura e votação dos 
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requerimentos recebidos. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Francisco Livino Diniz: 

Requerimento n° 013/2022/FLD/CMA - Requeiro que a secretaria de saúde envie oficio ao 

setor responsável solicitando o carro Fumê para o nosso município. REQUERIMENTOS 

VERBAIS: Ver. Francisco Livino Diniz: Requerimento n° 014/2022/FLD/CMA - 

Requeiro que a secretaria da Educação preste informações em relação ao reajuste salarial dos 

motoristas da Educação. Requerimento n° 015/2022/FLD/CMA — Requeiro que a Prefeitura 

Municipal de Abaiara Preste informações em relação ao reajuste salarial dos conselheiros 

Tutelares do nosso município. Requerimento n° 006/2022/ICG/CMA — Requeiro que a 

secretaria de obras, infraestrutura e transportes envie uma equipe para fazer o reparo da 

iluminação Pública do Sitio Campestre mais especificamente no entrono da Capela de Nossa 

Senhora de Fátima. Requerimento n° 007/2022/ICG/CMA — Requeiro que a secretaria de 

obras, infraestrutura e transportes envie uma equipe para fazer o reparo da iluminação Pública 

que liga a Sede do município ao Distrito de São José. Requerimento n° 008/2022/ICG/CMA 

— Requeiro que a Secretaria de Obras, Infraestrutura e Transportes disponibilize uma equipe 

para fazer estudos e posteriormente a manutenção na Iluminação Pública do Nosso Município 

bem como na estrada que liga a Sede ao Distrito de São José. Ver. Francisco Eliseu Moreira 
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Filho: Requerimento n° 009/2022/FEMF/CMA — Requeiro que a Secretaria de Obras, 

Infraestrutura e Transportes envie uma equipe para fazer a terraplanagem do Campo de Futebol 

localizado na Comunidade do Campestre, pois devido a alta demanda no Estádio Municipal e 

na Areninha, essa solicitação irá beneficiar todos os desportistas do nosso Município. Ver. José 

Tavares de Lucena: Requerimento n" 004/2022/JTL/CMA: Requeiro que a Secretaria de 

Obras, Infraestrutura e Transportes envie uma equipe para fazer o reparo da estrada que dá 

acesso ao Alto da Bela Vista. Ver. Ricardo Leite de Figueiredo: Requerimento n° 

016/2022/RLF/CMA: Requeiro que o excelentíssimo Senhor Prefeito preste informações em 

relação ao repasse do FGTS dos servidores do Município. Requerimento n° 

017/2022/RLF/CMA: Requeiro que o excelentíssimo Senhor Prefeito Juntamente com o setor 

responsável faça estudos para possível reajuste salarial para a Área da Saúde. ORDEM DO 

DIA: Na pauta da ordem do dia constou a votação da ata da sessão anterior que foi aprovada 

por unanimidade. Seguindo os trabalhos foi feita a Leitura e votação do Projeto de Indicação 

001/2022 - Institui aos Atendentes Infantis o reajuste de 33,24% (trinta e três vírgula vinte e 

quatro por cento) aos atendentes infantis que também desempenham o papel labora! de 

Professor em sala de aula do município de Abalara Ceara e adota outras providencias. O PI 
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foi colocado em votação obteve sete votos a favor, aprovado por unanimidade. Em seguida foi 

feita a leitura e votação dos requerimentos recebidos onde foram aprovados por unanimidade. 

PALAVRA FACULTADA: No uso da palavra os vereadores; Francisco Eliseu Moreira 

Filho e Ismael Caldas Grangeiro falaram em relação aos requerimentos. Sem oradores e Nada 

mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos desta Sessão, do que para constar, 

eu, Arnaldo Tavares Grangeiro, como 2° Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de 

achada conforme, vai devidamente assinada. Abaiara(CE), 30 de Março de 2022. 
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